

教老外学汉语,又一新兴高薪职业

IPA对外汉语教师资格证7月全国统考开始报名

美国48个州已设立81所孔子学院和299个孔子课堂,是全世界设立孔子学院和孔子课堂最多的国家,有1万余所大中小学开设有中文课程,学习汉语的人数已超过百万,汉语已成为美国第二大外语。最新数据显示,英国有50%以上的中小学已开设中文课程,周末汉语辅导班遍地开花。

汉语在韩国、日本、法国、德国等亚洲和西欧国家以方兴未艾之势跃居他们的第二外语,成为近年来学习人数增长最快的语言;澳大利亚继前总理陆克文带头说汉语后,目前选修中文的学生人数已超过其他语言,成为第一大外语;随着中加两国推

广力度的加大及华人的不断增多,汉语目前已成为加拿大第三大官方语言……

对外汉语教师缺口大、收入高

汉语热持续升温,引发对外汉语教师的需求量激增,有很多国家因汉语发展速度太快,出现中文外教严重不足的局面。据统计,全球汉语教师缺口量已超过500万,且薪资水平颇高。在美国,汉语教师的年收入已突破10万美元;在西欧,年薪在8万欧元左右;即使在国内,对外汉语教师工资也已高达每课时300元,月薪过万已是普遍现象。如此形势下,中文外教已“走红”世

界,成为华人又一新兴高薪职业。

2015年7月全国统考开始报名 4月免费“试考”申请中

要想成为一名合格的对外汉语教师,须取得国际公认的IPA对外汉语教师资格证和国家人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心推出的“OSTA汉语教师资格证”的考试,该考试属国家级考试。

笔者从IPA国际注册汉语教师河南考务中心了解到,全国统考7月份考试已经开始报名,大专及以上学历人士、在校大二及以上年级学生、留学人员可以放宽

至高中毕业或高三在读均可报考。凡在4月20日之前报名7月考试,均有机会申请4月25日免费试考,详细了解考试流程,限额6名。

郑州报考电话: 0371-66865999 66867399
官方网站: <http://www.ipazz.cn/>
对外汉语教师交流QQ群号: 173492695
河南考务中心地址:郑州市二七广场百年德化八楼806室
申办报考点合作热线:13703820024 王主任

教育孩子没你想象那么难

记者获悉,本月19日上午9时,郑州一中将举办一场主题为“更正错误家庭教育观念,传递优秀有效的教育方式”活动,台湾知名教育专家杨倩女士告诉家长“教育孩子没那么难”。

每个父母都希望立刻解决如“孩子贪玩怎么办”或“脾气很倔怎么办”等教育问题。专家表示,养孩子、教孩子更多的是教育方向的问题,即父母的着力点在哪里,西蒙教育集团——乐顿凯蒂VIP适性训练中心特邀杨倩女士为家长讲解。免费领票地址:紫荆山路陇海路南500米路东紫荆尚都1号楼3层和索凌路与国基路西500米路南普罗旺世F1-12号楼。唐善普

教育资讯

农科路小学全力支持乡村学校

4月9日,平顶山市郟县吕沟小学王旭光校长带领学校4位教师到农科路小学进行教育教学研讨活动,两校就提高教学水平和乡村学校发展之路进行了深入探讨。在全天的听课活动中,安排了语文、数学、英语、体育、音乐各一节。5位教师从自己的教学实践出发,各自发挥自己的教学特长,激发和调动学生的学习兴趣,积极引导学生学习,注重学生能力的培养。

此次活动,两校教师进行了深层次的交流,并就城乡学校存在的客观差距、农村学校发展的局限、互帮互学等方面,共同探讨城乡学校发展的新路子。唐善普 陈姜明

教育资讯

黄科院附中金银奖作品首映

近日,第11届中国中小学校园影视节河南省唯一获奖单位黄科院附中,在黄河科技学院音乐厅成功为附中师生导演拍摄的金奖、银奖专题片——《夕阳正暖》《作业》举行首映式。据悉,《夕阳正暖》用纪实的手法记录了一位退休老教师与学生相处的点点滴滴,《作业》则是反映教师“舍小家顾大家”的一部作品。导演程婧介绍,黄科院附中今年已是第四次摘得金奖的桂冠。黄科院附中校长程晓琳认为,正是学校“特色强校”的办学目标,给学生提供了广阔的实践平台,让每位学生都找到了自己的闪光点,提升了学生素质。王嘉文

教育资讯

上海交大教授做客郑州一中

在中国的土壤如何培养胸怀世界的领袖型人才?4月10日,获美国总统奖的国际机械制造领域著名专家、中国首批“千人计划”专家、上海交通大学校长特聘顾问、美国密西根大学终身教授、上海交大密西根学院荣誉院长倪军做客郑州市第一中学,为河南学子带来了一场关于中美教育的思想碰撞。倪军教授以他研究的机械领域为例,重点介绍了中美创新教育在教师水平、人才培养模式及管理理念方面的差异。他表示,上海交大成立密西根学院,目的在于给国内学生创造一个不出国的留学环境,为国家培养更多的国际化创新人才。吴幸歌

教育在线

提高孩子的注意力,先要寻找孩子的兴趣爱好

郑州王女士:我的女儿今年两岁多,聪明活泼。看电视广告,她可以学得惟妙惟肖,但就是注意力难以集中,一顿饭的工夫都坐不住。吃一顿饭的时间里,她甚至可以在桌子凳子上“七上八下”。除了睡觉,只要睁开眼睛,她就开始忙忙碌碌,几乎片刻不停。我们做父母的都替她累得慌。有什么方法可以提高孩子的注意力呢?

专家:注意力不集中,易分心,几乎是所有孩子的共性,有这些现象爸爸妈妈不用太担心。一般年龄越小,控制注意力的时间越短,小学一年级的学生一次集中注意力时间最多只有20分钟左右,1~2岁的孩子自然更短,差不多在5分钟左右。

提高孩子的意志力很简单。训练开始前,先要寻找孩子的兴趣爱好,然后在他的爱好中挑选一些安静的项目,从这些项目开始训练注意力。比如以下几种方法:

讲故事

具体做法:1.把故事的主人公换成孩子喜欢的人物或动物。2.讲故事前,先与孩子面对面手拉手坐好,讲故事的时候要有声有色。3.当看到孩子注意力不够集中的时候,就赶紧用设问句吸引孩子,比如问孩子:“你知道接下来怎么样了?”“你知道他要干什么?”还可用提问形式让孩子参与讲故事。4.讲故事时还要经常用眼神和体态语言与孩子交流,直到发现孩子的注意力实在无法坚持集中时,立即宣布“今日故事讲到这里,明日继续”。5.随着听故事时间的延长,注意力的提高,可以发展到让孩子听电台里的故事。其他活动形式也可按类

似方式进行。

画图

具体做法:1.给孩子一张不容易划破的厚纸,最好买一个小画板(一般20元钱左右,很多儿童用品店都可以买到)。2.不要急于让他画具体的形状或者形象,而是让孩子任意画。孩子画出一些任意线条,要对他的作品表示惊喜,并试问他一个具体的指向,比如“宝宝画的是下雨吧?”“宝宝画了一个花园吗?”以吸引他继续画的兴趣。3.每日多次,每次几分钟,直到注意力不能再集中时停止。

拼板

具体做法:1.刚开始为孩子选用的拼板一定要简单易拼,随着孩子的熟练程度和技能的加强,再选难度稍微大些的拼板图。2.为鼓励孩子的拼图兴趣,最好当孩子的观众,不时给予孩子鼓励。3.充当孩子的配合者,协助他找到相应的拼板。

训练刚开始时,可能孩子合作得不太好,父母这时切忌打骂,否则他们会对训练产生厌恶情绪而无法深入下去。训练内容一定要围绕着玩,切忌认字、写字或课堂式教育。训练时间长短一定要根据孩子的年龄与特征决定,切忌用大孩子的标准去要求小宝宝。注意以上几点,训练才会收到良好效果。

郑州晚报记者 吴幸歌



联大个性化教育 低龄留学 名师保分 www.ununedu.com

联大一对一 名师提成绩

500名师助力大考, 小升初、中高考快速提分升名校!

课程类别: 小学全科辅导, 小升初备战特训, 初高中全科辅导, 初高中备战特训
培养目标: 全科提分强基础, 备战名校状元郎, 超前领会学科优势, 能力提升进名校

联大培优中心(枫杨校区)名校门口的名校! 中小学全科&雅思托福, 一对一个性化学习, 专属你的定制课堂!



联大一对一提分专线: 0371-65669661 65669662



联大培优中心(枫杨校区): 郑州市高新区翠竹街6号国家863中部软件园2号楼A座二楼 0371-86235622/86235633